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Hướng dẫn cài đặt và sử dụng DRIVE                        

trên các thiết bị có hệ điều hành Android  

 

Lưu hành nội bộ Trang 2 

 

HƯỚNG DẪN CÀI ĐẶT VÀ SỬ DỤNG DRIVE TRÊN 

CÁC THIẾT BỊ CÓ HỆ ĐIỀU HÀNH ANDROID 

 

Bước 1. Tải ứng dụng HCP Anywhere từ CH Play (xem hình minh họa) 

 
 

Click HCP Anywhere  

 

Chọn Mở 

Bước 2. Cài đặt phần mềm 

 

Chọn Cài đặt để bắt đầu cài đặt 
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Nhập tài khoản email 

 

Nhập Domain của hệ thống như hình trên. 

Chọn OK để hoàn thành cài đặt. 
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Bước 3. Sử dụng phần mềm 

Chọn biểu tượng HCP Anywhere, click để mở. 

 

Chọn Bật để mở Drive. 
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Thêm file lên Drive, click dấu + góc dưới bên phải. 

 

Chọn Upload a File. 

 

 

Chọn Cho phép để chia sẻ ảnh trên máy lên Drive. Chọn file ảnh muốn đưa lên 

Drive. Sau khi hoàn tất, file ảnh hiện lên trên Drive như sau: 
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Muốn tạo Folder, chọn Create a folder. 

 

Để chia sẻ file cho tài khoản khác. Click và giữ tên file 

 

 
 

Click biểu tượng  để chia sẻ file. 
 

 
Chọn Create link để chia sẻ. Có thể thay đổi các thông số: 

- Link duration: (30 ngày) thời gian link có hiệu lực (có thể mở được) là 30 ngày 

mặc định, người dùng click vào số 30 để thay đổi số ngày hiệu lực của link 

chia sẻ. 

- Type: Internally: Chia sẻ trong nội bộ TCTHK; Public: Chia sẻ cho người 

nhận ngoài TCTHK. 

- Access Code: Như hình là không đặt mật khẩu cho người nhận link truy cập, 

vuốt nút tròn sang phải để đặt mật khẩu. 

Xóa file: Click và giữ file, Chọn biểu tượng thùng rác góc trên bên phải .  


